제2025-2회 군산영광중학교운영위원회(임시회) 개최 공고

군산영광중학교운영위원회규정 제20조에 의거 다음과 같이 제2025-2회 군산영광중학교운영위원회(임시회) 개최를 공고합니다.

- 1. 일 시: 2025. 7. 10.(목) 17:00
- 2. 장 소: 군산영광중학교 교장실(군산시 둔배미길 21, 2층)
- 3. 안 건: ① 2025학년도 2학기 학사 운영 계획(안)
 - ② 2025학년도 1학년 자유학기제 운영 계획(안)
 - ③ 2026학년도 2학년 선택 과목 개설(안)
 - ④ 2026학년도 교과용 도서 선정(안)
 - ⑤ 2025학년도 1학년 현장체험학습 실시 계획(안)
 - ⑥ 2025학년도 3학년 현장체험학습 세부 추진 계획(안)
 - ⑦ 2025학년도 2학년 테마식 현장체험학습 세부 추진 계획(안)
 - ⑧ 2026학년도 신입생 대상 학교주관 교복 구매 계획(안)
 - ⑨ 2026학년도 신입생 대상 체육복 자율 구매 계획(안)
 - ⑩ 2025학년도 학교급식소위원회 및 명예 급식감시원 구성 · 운영 계획(안)
 - ① 2025학년도 교비회계 제1차 세입·세출 추가경정 예산(안)
- 4. 참고사항: 학부모, 교직원 학생 등 방청 가능

2025년 7월 2일

군산영광중학교운영위원회위원장(직인생략)